

СВІТЛИЙ ПАМ'ЯТІ ВІКТОРА ОЛЕКСІЙОВИЧА ПИРОГОВА



На 83 році пішов з життя завідувач лабораторії нейроурології державної установи «Інститут урології Національної академії медичних наук України» доктор медичних наук, професор Віктор Олексійович Пирогов.

Закінчивши з відзнакою Київський медичний інститут ім. О.О. Богомольця у 1957 році, В.О. Пирогов пройшов всіма сходинками набуття наукової та клінічної досконалості: аспірантура на кафедрі нормальної фізіології Київського медичного інституту, викладацька діяльність, робота над кандидатською дисертацією на тему «Температура нирок у процесі діяльності» та її успішний захист, обрання на посаду старшого наукового співробітника лабораторії нейроурології Інституту урології. У грудні 1965 року, у рік створення науково-дослідного інституту урології, В.О. Пирогов став одним із перших його наукових співробітників. У 1981 році він захистив докторську дисертацію «Електроміографічні дослідження нирок і сечовивідних шляхів в експерименті і в клініці», присвоєно вчене звання професор.

За багаторічний період роботи в Інституті урології В.О.Пирогов пройшов шлях від стар-

шого наукового співробітника до керівника лабораторії і наукової частини інституту.

Наукові пошуки професора В.О. Пирогова, присвячені розробці і впровадженню в урологічну практику електрофізіологічних методів діагностики і лікування захворювань органів сечової і статеві системи, є зразком поєднання майстерності експериментатора і клініциста, здібності наукового узагальнення.

Результати проведених досліджень дозволили розширити можливості діагностики низки урологічних захворювань. Отримані нові дані про патогенез нейрогенних розладів сечовипускання, цисталгії, гідронефрозу та уретерогідронефрозу, інших нейромоторних порушень.

Розроблені професором В.О. Пироговим нові методи електростимуляційного лікування хворих із нейрогенними розладами сечовипускання, енурезом, міхурово-сечовідними рефлюксами та з метою реабілітації функції сечовивідних шляхів після операції мають велике значення для практичної охорони здоров'я.

Професор В. О.Пирогов – висококваліфікований спеціаліст, який володів сучасними методами експериментальних і клінічних досліджень, мав глибокі знання досягнень вітчизняної і зарубіжної урології та нейрофізіології.

До діапазону наукових інтересів входили питання рефлексологічної комп'ютерної діагностики, рефлексотерапії, лазеротерапії в нейроурології. Під керівництвом професора В.О. Пирогова виконувались багатоцентрові рандомізовані клінічні дослідження та постмаркетингові клінічні випробування ряду нових препаратів для лікування доброякісної гіперплазії передміхурової залози, нейрогенних розладів сечовипускання.

Велику і корисну науково-організаційну роботу проводив Віктор Олексійович, працюючи заступником директора з наукової роботи.

Професор В.О.Пирогов плідно працював в експертній раді ВАК України в галузі підготовки і атестації наукових кадрів, був членом спеціалізованої вченої ради, експертної комісії Фармкомітету МОЗ України, правління Асоціації урологів України, брав активну участь у роботі міжнародних, союзних, республіканських з'їздів урологів.

Він є автором понад 260 наукових публікацій, патентів, методичних посібників.

Багато сил і енергії віддано вихованню та навчанню наукових кадрів, спеціалістів урологів, він підготував 2 докторів і 6 кандидатів наук, понад 200 урологів України підвищили кваліфікацію.

Асоціація урологів України глибоко сумує з приводу передчасної смерті Віктора Олексійовича Пирогова.

Світла пам'ять про Віктора Олексійовича, талановитого вченого, блискучого лікаря нейроуролога, організатора науки назавжди залишиться в серцях його колег, учнів, членів вченої ради інституту.

ДУ «Інститут урології НАМН України»
Асоціація урологів України
Редакція журналу «Урологія»